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Kinder- en Jeugdboeken

Zondagsschoolboekjes

Leijn Janse
* Nieuw- en St-Joosland, 29-1-1914 - † Barneveld, 12-10-1991.

schreef ook onder het pseudoniem J. de Lange, L.J. Nijland, Leo Polderman.

Vanaf 1932 onderwijzer te Herkingen, Ederveen, Meeuwen, Uddel, Middelharnis,
Meeuwen en 's-Gravenpolder.
Begin jaren vijftig startte hij met de Kinderkrant. Het werd uitgegeven door drukkerij
Centrum te H.I. Ambacht. Het eerste nummer verscheen 1 april 1950 (zie afbeelding).
In 1953 is het blad gefuseerd met "De kleine Gids". Zie aankondiging in de Kleine
Gids: Open artikel 

Zie ook encyclopedievanzeeland.nl/Lein_Janse

Baas Brom
34 blz., [1ste druk 1949]
Uitgave van Bureau Elfri te
Meeuwen (N.B.)
Recensie(s):

Bij de toren
[1ste druk ]
Uitgave van Bureau Elfri te
Meeuwen (N.B.)

Bokkie beleeft heel wat
37 blz., [1ste druk 1985]
Ill. I. Scheffer
Uitgever Jumbo-offset, 's-
Gravenpolder

Boris op de woonark
33 blz., [1ste druk 1982]
Ill. Johan van Dongen
Uitgever Ligtenberg B.V.,
Rijssen
Recensie(s):

Dat eenzame huisje
63 blz., [1ste druk 1978]
Ill. G. Bingley
Uitgever Stark, Texel
Recensie(s):
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De avonturen van Bart
66 blz., [1ste druk 1983]
Ill. Johan van Dongen
Uitgever Ligtenberg B.V.,
Rijssen
Recensie(s):

De herbergier van Zierikzee
87 blz., [1ste druk 1964]
Uitgever J.P. van den Tol Jz.,
Dordrecht
Recensie(s):

De ketter van Sint Joosland
110 blz., [1ste druk 1958]
Uitgever J.P. van den Tol Jz.,
Dordrecht
Recensie(s):

De kleine marskramer
39 blz., [1ste druk 1964]
Uitgever J.P. van den Tol Jz.,
Dordrecht
Recensie(s):

De oude molen
37 blz., [1ste druk 1982]
Ill. Johan van Dongen
Uitgever Ligtenberg B.V.,
Rijssen
Recensie(s):

De schuilplaats in "de
druyventros"
77 blz., [1ste druk 1961]
Uitgever J.P. van den Tol Jz.,
Dordrecht

De vijand verdreven :  verhaal
tijdens het beleg van
Middelburg, Goes etc.
71 blz., [1ste druk 1960]
Uitgever J.P. van den Tol Jz.,
Dordrecht
Recensie(s):

De waldenzen
[1ste druk 1969]
Uitgave van De Driestar, Gouda

Een fijne vacantie
60 blz., [1ste druk ]
Ill. Jan Boom
Uitgave van Bureau Elfri te
Meeuwen (N.B.)

Een jodenfamilie in oorlogstijd
133 blz., [1ste druk 1974]
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

Een merkwaardig drietal
[1ste druk 1953]
Uitgave van De Driestar,
Krabbendijke

Een strijder voor de ere Gods : 
 het leven van Johannes Calvijn
91 blz., [1ste druk 1980]
Uitgever van den Berg, Hendrik
Ido Ambacht

Eenzaam en verlaten
65 blz., [1ste druk 1980]
Uitgever van den Berg, Hendrik
Ido Ambacht

Er komen vreemde
logeergasten
44 blz., [1ste druk 1979]
Uitgever van den Berg,
Zwijndrecht
Open boekje

Fokkie
63 blz., [1ste druk 1958]
Uitgever Thieme, Zutphen
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Fokkie
60 blz., [2de druk 1980]
Uitgever Uitgeverij Kool B.V.,
Veenendaal

Frans van Dieren
44 blz., [1ste druk
1954,Drukkerij Centrum H.I.
Ambacht]
Ill. H. van Loon
Uitgave van Drukkerij Centrum,
Hendrik Ido Ambacht
Recensie(s):

Frans van Dieren
44 blz., [2de druk 1975]
Ill. H. van Loon
Uitgever Uitgeverij Kool B.V.,
Veenendaal
Recensie(s):

Gisbertus Voetius
102 blz., [1ste druk 1971]
Uitgever De Banier, Utrecht

Grauwtje
32 blz., [1ste druk 1985]
Ill. I. Scheffer
Uitgever Jumbo-offset, 's-
Gravenpolder

Heer Adriaan van Lodijke
48 blz., [1ste druk 1954]
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):
Open boekje

Het bange haasje
45 blz., [1ste druk 1974]
Uitgave van Hoekman's
Boekhandel en Uitgeverij, Goes

Het eenzame huis van Jaap Jan
43 blz., [1ste druk 1979]
Uitgever van den Berg,
Zwijndrecht

Het haantje van de toren
58 blz., [1ste druk 1958]
Uitgever Uitgeverij Kool B.V.,
Veenendaal

Het haantje van de toren
60 blz., [2de druk 1980]
Uitgever Uitgeverij Kool B.V.,
Veenendaal

Het huis van Annemarie
32 blz., [1ste druk 1982]
Ill. Johan van Dongen
Uitgever Ligtenberg B.V.,
Rijssen

Het huisje aan de bosrand
35 blz., [1ste druk 1949]
Uitgave van Bureau Elfri te
Meeuwen (N.B.)
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

Het huisje aan de bosrand
42 blz., [2de druk 1974]
Uitgave van Hoekman's
Boekhandel en Uitgeverij, Goes
Recensie(s):

Het kerstfeest van een zwerver
7 blz., [1ste druk 1974]
Uitgave van Koningin
Julianaschool, 's-Gravenpolder

Het moedige meisje :  een
historisch verhaal uit Friesland
- 1572
54 blz., [1ste druk 1958]
Uitgever J.P. van den Tol Jz.,
Dordrecht
Recensie(s):
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Het oude kasteel
46 blz., [1ste druk 1949]
Uitgave van Bureau Elfri te
Meeuwen (N.B.)
Recensie(s):

Het vreemde meisje in
Boshuizen
103 blz., [1ste druk 1964]
Uitgever J.P. van den Tol Jz.,
Dordrecht
Open artikel van Ewoud
Sanders in Neerlandistiek
Open boekje

Het zusje van Annemarie
37 blz., [1ste druk 1983]
Ill. Johan van Dongen
Uitgever Ligtenberg B.V.,
Rijssen
Recensie(s):

Hulp aan onderduikers
125 blz., [2de druk 1991]
Ill. Jaap Kramer
Uitgever Uitgeverij Kool B.V.,
Veenendaal
Recensie(s):

In 't vissersdorp
60 blz., [1ste druk 1954]
Uitgave van Bureau Elfri te
Meeuwen (N.B.)

Jacobus Koelman
102 blz., [1ste druk 1973]
Uitgever De Banier, Utrecht

Jan Velders
102 blz., [1ste druk 1949]
Uitgave van Bureau Elfri te
Meeuwen (N.B.)
Recensie(s):

Keffie, het schippershondje
36 blz., [1ste druk 1985]
Ill. I. Scheffer
Uitgever Jumbo-offset, 's-
Gravenpolder

Klein maar dapper :  Bokkie
41 blz., [1ste druk 1983]
Uitgever Stark, Texel

Klein maar dapper :  Hoppe
41 blz., [1ste druk 1986]
Ill. Frans T. Voskuil
Uitgever Stark, Texel

Klein maar dapper :  Jumbo
41 blz., [1ste druk 1983]
Uitgever Stark, Texel

Klein maar dapper :  Knor
41 blz., [1ste druk 1986]
Ill. Frans T. Voskuil
Uitgever Stark, Texel

Klein maar dapper :  Kwak
48 blz., [1ste druk 1982]
Uitgever Stark, Texel

Klein maar dapper :  Mies
41 blz., [1ste druk 1983]
Uitgever Stark, Texel

Klein maar dapper :  Mini
41 blz., [1ste druk 1986]
Ill. Frans T. Voskuil
Uitgever Stark, Texel
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Klein maar dapper :  Piep
41 blz., [1ste druk 1983]
Uitgever Stark, Texel

Klein maar dapper :  Pietje
41 blz., [1ste druk 1986]
Ill. Frans T. Voskuil
Uitgever Stark, Texel

Klein maar dapper :  Reintje
41 blz., [1ste druk 1983]
Uitgever Stark, Texel

Klein maar dapper :  Sabbeltje
41 blz., [1ste druk 1983]
Uitgever Stark, Texel

Klein maar dapper :  Sim
41 blz., [1ste druk 1983]
Uitgever Stark, Texel

Knabbelgraag
50 blz., [1ste druk 1985]
Ill. I. Scheffer
Uitgever Jumbo-offset, 's-
Gravenpolder

Kobus de kluizenaar; Boerderij
De Paepenmuts; Onrust in het
herdersdal :  drie historische
verhalen
127 blz., [1ste druk 1970]
Uitgever J.P. van den Tol Jz.,
Dordrecht

Kwek in de winter; Kwek heeft
het moeilijk
85 blz., [1ste druk 1980]
Ill. Aly Diepeveen
Uitgever Uitgeverij Kool B.V.,
Veenendaal

Kwek; Kwek heeft het moeilijk
71 blz., [1ste druk 1979]
Ill. Aly Diepeveen
Uitgever Uitgeverij Kool B.V.,
Veenendaal
Recensie(s):

Langoor
48 blz., [1ste druk 1954]
Ill. H. van Loon
Uitgave van Drukkerij Centrum,
Hendrik Ido Ambacht

Maaike Meu
35 blz., [1ste druk 1949]
Uitgave van Bureau Elfri te
Meeuwen (N.B.)
Recensie(s):

Meneer Tom als buurman
35 blz., [1ste druk 1982]
Uitgever Ligtenberg B.V.,
Rijssen
Recensie(s):

Moeder Martijne
75 blz., [1ste druk 1954]
Ill. H. van Loon
Uitgave van Drukkerij Centrum,
Hendrik Ido Ambacht
Recensie(s):

Moeder Martijne
75 blz., [2de druk 1975]
Ill. H. van Loon
Uitgever Uitgeverij Kool B.V.,
Veenendaal
Recensie(s):

Nare dingen
41 blz., [1ste druk 1979]
Uitgever van den Berg,
Zwijndrecht
Open boekje
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Nog is Holland niet verloren
66 blz., [1ste druk 1989]
Uitgever Bout en Bolier,
Barneveld

Nora, het oude paard
37 blz., [1ste druk 1985]
Ill. I. Scheffer
Uitgever Jumbo-offset, 's-
Gravenpolder

Onderduikers gezocht
136 blz., [1ste druk 1978]
Uitgever Uitgeverij Kool B.V.,
Veenendaal
Recensie(s):

Onrust in den Bosch
107 blz., [1ste druk 1969]
Uitgever J.P. van den Tol Jz.,
Dordrecht

Op de boerderij
38 blz., [1ste druk 1949]
Uitgave van Bureau Elfri te
Meeuwen (N.B.)
Recensie(s):

Op de boerderij
42 blz., [2de druk 1970]
Uitgever Uitgeverij Kool B.V.,
Veenendaal
Recensie(s):

Peter
38 blz., [1ste druk 1985]
Ill. I. Scheffer
Uitgever Jumbo-offset, 's-
Gravenpolder

Pluim de eekhoorn
45 blz., [1ste druk 1980]
Ill. Ruud van der Hoofd
Uitgever W.J. Reijnders,Hierden-
Harderwijk

Rond de oude sluis
89 blz., [1ste druk 1980]
Uitgever De Banier, Utrecht

Rond de wilgenplas
33 blz., [1ste druk 1949]
Ill. G. Vermeer
Uitgave van Bureau Elfri te
Meeuwen (N.B.)
Recensie(s):

Sikko de woonwagenjongen
96 blz., [1ste druk 1947]
Uitgever J.P. van den Tol Jz.,
Dordrecht
Recensie(s):

Sikko de woonwagenjongen
80 blz., [2de druk 1954]
Ill. H. van Loon
Uitgave van Drukkerij Centrum,
Hendrik Ido Ambacht
Recensie(s):

Sikko de woonwagenjongen
86 blz., [4de druk 1981]
Ill. Henk Poeder
Bandontwerper J. Beckman
Uitgever den Hertog, Houten
Illustraties opgenomen.
Recensie(s):

Sikko en de oorlog
93 blz., [1ste druk 1983]
Ill. Johan van Dongen
Uitgever den Hertog, Houten
Recensie(s):

Sikko wil wat anders
92 blz., [1ste druk 1982]
Ill. Rino Visser
Uitgever den Hertog, Houten
Recensie(s):
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Te kust en te keur :  deel 1
77 blz., [1ste druk 1982]
Ill. H. van Loon
Uitgave van Van den Berg,
Zwijndrecht

Te kust en te keur :  deel 2
83 blz., [1ste druk 1982]
Ill. H. van Loon
Uitgave van Van den Berg,
Zwijndrecht

Toen de dijken braken
61 blz., [2de druk 1978]
Uitgever Uitgeverij Kool B.V.,
Veenendaal

Toon van de woonboot
53 blz., [1ste druk 1979]
Uitgever Stark, Texel
Recensie(s):

Uit 's lands historieblaÃƒÂƒÃ‚Âªn
256 blz., [1ste druk 1948]
Uitgave van Bureau Elfri te
Meeuwen (N.B.)

Uit 's lands historieblaên
256 blz., [1ste druk 1948]
Uitgave van Bureau Elfri te
Meeuwen (N.B.)
Recensie(s):

Van slavenhalers en
slavenhandelaars
90 blz., [1ste druk 1973]
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

Vort peerd, vort!
74 blz., [1ste druk 1949]
Uitgave van Bureau Elfri te
Meeuwen (N.B.)
Recensie(s):

Vort peerd, vort!
74 blz., [2de druk 1976]
Uitgever Uitgeverij Kool B.V.,
Veenendaal
Recensie(s):

Wat er zoal in het bos
gebeurde
43 blz., [1ste druk 1979]
Uitgever van den Berg,
Zwijndrecht

Winter 1944
37 blz., [1ste druk 1982]
Ill. Johan van Dongen
Uitgever Ligtenberg B.V.,
Rijssen

Wolletje zwartoog
59 blz., [1ste druk 1958]
Uitgever Thieme, Zutphen

Wolletje zwartoog
51 blz., [2de druk 1981]
Uitgever Uitgeverij Kool B.V.,
Veenendaal

Zes weken op de boot
72 blz., [1ste druk 1980]
Uitgever van den Berg, Hendrik
Ido Ambacht
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